

# 午托班“慈祥爷爷”多次当众猥亵女童

性质恶劣,从重处罚判7年!



《现代快报》倪栋威 严君臣

2019年12月,家住江苏启东的黄莉,再次听到女儿叶倩说下身不舒服,仔细询问才得知,女儿疑似被午托班老师多次猥亵。黄莉立即报警。

经查,该午托班内,有多名女童曾遭这名老师猥亵,叶倩只是其中的一个。

近日,启东市法院对该案作出一审判决,午托班经营者张群晖因犯猥亵儿童罪,被判处有期徒刑7年。



## 案发 午托班女童遭猥亵

2018年9月,叶倩就读启东市某小学一年级。2019年3至4月,10月至案发前,黄莉将女儿叶倩寄托在学校附近,由张群晖及妻子开办的午托班。与叶倩一同在这个午托班的,还有17个小朋友。

叶倩没有想到的是,午托班里看似慈祥的“张爷爷”,向她伸出了罪恶之手。在叶倩记忆中,“张爷爷”第一次摸自己,是在一年级时,当时自己穿着长袖T恤衫、松紧牛仔裤。那天,张群晖将叶倩带到房间,从后面将叶倩抱到床上,让她坐在自己腿上,张群晖隔着裤子摸了叶倩之后,又将双手伸进了叶倩裤子。

## 报案 医院检查时发现端倪

叶倩事后将此事告诉了同在午托班的顾诗文。顾诗文的反应让叶倩吃惊,“我也被张爷爷摸过。”

午托期间,叶倩说过几次下身不舒服,黄莉检查发现,

女儿下身阴部红肿,当时没有在意。直到12月,叶倩连续几天说下身不舒服,黄莉检查再次发现红肿时,叶倩告诉母亲,午托班“张爷爷”经常带她到小房间捏她的下身。黄莉这才意识到,女儿被猥亵了。

同年12月12日,黄莉报警。当天,张群晖被抓获,归案后,张群晖没有如实供述犯罪事实。

## 调查 多个孩子目击现场

公安机关侦查发现,被猥亵的,除了叶倩、顾诗文,还有顾诗文的同班同学王韵。

顾诗文和王韵从一年级到三年级,均在张群晖开办的午托班。按照顾诗文和王韵的描述,两人最早分别在二年级上学期和一年级上学期被张群晖实施了猥亵。

令人胆寒的是,张群晖实施猥亵时,丝毫不顾忌边上还有众多未成年人。顾诗文多次看到张群晖摸叶倩、王韵“小便的地方”,王韵则看到张群晖多次将手伸到顾诗文的裤子里面。

庭审中,检方指控,2017年9月至2019年12月,被告

人张群晖在其住宅内开展午托业务期间,利用开展午托业务接触学生的机会,在午休房间或客厅对小学女生叶倩、顾诗文、王韵多次猥亵。其中,对叶倩猥亵10余次,对顾诗文猥亵3次,对王韵猥亵4次。

检方认为,被告人张群晖在从事学生午托业务过程中,为寻求性刺激,多次猥亵多名不满12周岁的儿童,且部分猥亵行为在公共场所当众实施,情节恶劣,应当以猥亵儿童罪追究刑事责任。

## 法院 性质恶劣,从重处罚

启东法院审理认为,案件侦查期间及庭审中,张群晖均未供述其主要犯罪事实,其行为性质恶劣,社会影响极坏,对其应从重处罚。据此,对被告人张群晖及其辩护人的辩解、辩护意见,不予采纳。

同时,被告人张群晖在公众场所当众猥亵多名儿童,其行为已构成猥亵儿童罪。最终,法院作出一审判决,张群晖因犯猥亵儿童罪,被判处有期徒刑7年。

(文中人物为化名)

# 一车13吨芒果里,竟藏毒15千克

凌晨,收费口上演“禁毒大片”

《人民公安报》杨槐柳

凌晨2时许,一辆装满芒果的蓝色大货车,准备从武汉西高速口进入湖北武汉。正在此处对通行车辆开展联合检查的武汉市公安局禁毒支队和武汉经济技术开发区(汉南区)公安分局十里铺检查站民警发现大货车后,立即向其冲了过去。货车上两名司机、一名货主当即被控制。民警从驾驶室里的两个黑包里搜出15千克的麻果和冰毒。

原来,心存侥幸的3名犯罪嫌疑人企图利用芒果作掩护运毒进城。9天后,另一名团伙成员也在云南落网。近日,武汉警方破获一起特大贩运毒品案。

## “他可能贩运毒品回来”

今年4月,武汉禁毒部门发现阿光涉嫌贩毒。获此信息,民警迅速开展外围调查,持续盯住阿光的活动动态。

5月下旬,民警排查发现,阿光落脚在武汉市武昌区一大型市场附近。现场走访调查时,有知情者向警方反映,阿光回云南去了,不过听说近期可能要到武汉。

“他很可能贩运毒品回来。”凭着职业的嗅觉,禁毒民警判断推测,并加紧对阿光的情况收集。

数日后,警方得到信息,阿光6月上旬将从云南贩运一批芒果到武汉。当时的确是云南芒果成熟的季节,他是做芒果生意,还是以此为掩护?

6月5日深夜,又有消息从云南传来,阿光带着两个货车司机和满满一车13吨芒果从云南边境出发了。当天,禁毒支队当机立断,调集侦查队队员快速集结。

## 战场前移,分兵布控

当时,民警虽已掌握阿光运货的货车车牌号,但其如何藏毒运毒尚不知晓。为确保万无一失,民警反复琢磨,制定尽可能严密的拦截方案。

从云南经贵州、湖南到湖北武汉,很多司机走京港

澳高速,经咸宁直接进入武汉,但也有司机偏爱从荆州、仙桃方向进入武汉。阿光是个狡猾的毒贩,刑侦队决定将战场前移,分兵布控。

与此同时,还有一拨民警在某果品批发市场埋伏下来。万一中途出现预料不到的情况,果品批发市场就是最后一个可拦截的地方。

当晚,武汉警方还调集十里铺、张家湾、汉洪、黄金口、郑店等5个公安检查站联合展开夜间盘查行动,对进城车辆实施严格检查。

三层布防到位,一张精心编织的大网只等毒贩前来。

## 14块麻果和3袋冰毒

6月7日凌晨,守候在汉宜高速仙桃服务区的民警整晚盯着每辆开过的货车,一刻也不敢放松。凌晨1时许,一辆成色很新的蓝色厢体货车经服务区出口向武汉方向驶去。坐在车里的民警心中一阵狂喜,等了一晚的车牌号码出现了!他们跟在后面,保持着恰当的距离。

正布控在周边地区的另一组民警闻讯开车往武汉方向赶,包围圈渐渐缩小。

凌晨2时许,蓝色货车走绿色通道进入武汉西收费站。前面有几辆车正在排队接受检查,蓝色货车顺次进入车队。恰巧此时,从周边地区赶来的警方的小轿车也



到了武汉西,它经过ETC通道抢在货车之前通过收费口,形成阻击阵式。

抓捕时机成熟,追踪而来的两辆小轿车及正在此处执勤的检查站民警冲到货车车头处,将货车上3名男子全部控制。在货车驾驶室,民警查获一个黑色背包、一个黑色提包,里面装有14块麻果和3个塑料袋装的冰毒,共计15千克。

## 地毯式搜查抓获嫌疑人

到案后,阿光交代了作案经过,并供出他在云南的一个上线阿佳。

禁毒支队当即派出两名侦查员会同硚口分局民警赶往云南。

6月10日,民警获悉阿佳在普洱有活动的蛛丝马迹,马不停蹄地赶往当地。狡猾的嫌疑人似乎听到了风声,关闭手机,人影全无。民警在云南警方的大力配合下,围着方圆50公里范围的乡村、寨子展开了地毯式的搜查。一连5日,民警只能用干粮充饥。6月16日中午,终于找到了正在附近农贸市场门口歇息的阿佳,将其抓获归案。

经讯问得知,阿佳与阿光系狱友。

(嫌疑人均化名)